



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Ханты-Мансийске перед судом предстанут бывший начальник отдела Департамента физической культуры и спорта ХМАО-Югры и бывший директор бюджетного учреждения округа «Центр спортивной подготовки сборных команд Югры», обвиняемые в мошенничестве**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела Департамента физической культуры и спорта ХМАО-Югры, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3, 4 ст.159 УК РФ (мошенничество), и бывшего директора бюджетного учреждения округа «Центр спортивной подготовки сборных команд Югры», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.33, ч.4 ст.159 УК РФ (пособничество в совершении мошенничества), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в период с 2011 года по 2014 год начальник отдела Департамента физической культуры и спорта ХМАО-Югры похитила денежные средства, принадлежащие подведомственному ей бюджетному учреждению округа «Центр спортивной подготовки сборных команд Югры», путем фиктивного трудоустройства лиц, которые фактически свою работу не выполняли.

Денежные средства в размере 8 млн. рублей были перечислены на расчётный счёт фиктивно трудоустроенных работников, к которому обвиняемая имела доступ. В последствии начальник отдела департамента израсходовала указанную сумму в личных целях.

Директор БУ ХМАО-Югры «Центр спортивной подготовки сборных команд Югры» оказывал обвиняемой содействие в хищении указанных денежных средств путем подписания документов о приеме на работу фиктивно трудоустроенных лиц, а также подписания табелей учета рабочего времени с заведомо внесенными ложными сведениями о выполнении трудовых обязанностей данными лицами.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

В ходе расследования уголовного дела следствием приняты меры к обеспечению возмещения ущерба. Судом по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1020190>